软件测试小论文

题目：学生成绩评测系统
姓名：                
班级：                
学号：                
分数：_______________
	组长
	

	组员
	
	职责： 
	得分：

	组员
	
	职责： 
	得分：

	组员
	
	职责： 
	得分：


题目：学校考试评测系统规定按照学生成绩给出学生的优秀、良好、及格等评价。输入成绩90-100分为优秀，80-89分为良好，70-79分为一般，60-69分为及格，0-60分为不及格。
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白盒测试        流程图
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1. 语句覆盖
	测试用例输入
	输出
	路径

	55
	不及格
	A B C D E F G


2.判定覆盖

	测试用例输入
	输出
	路径

	99
	优秀
	A B I P

	88
	良好
	A B C J O

	77
	一般
	A B C D K N

	66
	及格
	A B C D E L M

	55
	不及格
	A B C D E F G

	-1
	输入错误
	A H Q


3.条件覆盖

T1 = X大于等于0                         F1= X小于0
T2 = X小于等于100                       F2= X大于100
T3 = X大于等于90                        F3= X小于90
T4 = X大于等于80                        F4= X小于80
T5 = X大于等于70                        F5= X小于70
T6 = X大于等于60                        F6= X小于60
	测试用例输入
	输出
	覆盖分支
	路径

	99
	优秀
	T1，T2，T3，T4，T5，T6
	ABIP

	-1
	输入错误
	F1，F3，F4，F5，F6
	AHQ

	101
	输入错误
	F2
	AHQ


4.判定/条件覆盖
	测试用例输入
	输出
	覆盖分支
	路径

	99
	优秀
	T1，T2，T3，T4，T5，T6
	A B I P

	88
	良好
	T1，T2，T4，T5，T6，F3
	A B C J O

	77
	一般
	T1，T2，T5，T6，F3，F4
	A B C D K N

	66
	及格
	T1，T2，T6，F3，F4，F5
	A B C D E L M

	55
	不及格
	T1，T2，F3，F4，F5，F6
	A B C D E F G

	-1
	输入错误
	F1，F3，F4，F5，F6
	A H Q


	101
	输入错误
	F2
	A H Q


5.组合覆盖

条件组合：

1.X大于等于0且小于等于100        2 .X大于0且大于100

3.X大于等于90                     4. X小于90
5.X大于等于80                     6. X小于80

7.X大于等于70                     8. X小于70

9.X大于等于60                     10.X小于60
	测试用例输入
	输出
	满足条件
	路径

	99
	优秀
	1 3 5 7 9
	A B I P

	55
	不及格
	4 6 8 10
	A B C D E F G

	101
	输入错误
	2
	A H Q


6.路径覆盖

	测试用例输入
	输出
	路径

	99
	优秀
	A B I P

	88
	良好
	A B C J O 

	77
	一般
	A B C D K N

	66
	及格
	A B C D E L M

	55
	不及格
	A B C D E F G

	-1
	输入错误
	A H Q


2、 黑盒测试 
1．等价类划分：
	输入条件
	有效等价类
	编号
	无效等价类
	编号

	综合成绩
	0-100字符串
	1
	非0-100字符串或非字符串
	2


	序号
	输入参数
	覆盖等价类
	输出参数

	1
	100
	1
	优秀

	2
	-3
	2
	输入错误


2．因果图：

原因：1-----90-100分            2-----80-89分

     3-----70-79分             4-----60-69分

5-----0-60分              6-----非0-100字符串或非字符串

结果：21-----优秀               22-----良好

23-----一般               24-----及格

25-----不及格             26-----输入错误
（1）因果图：
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（2）判定表：
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	测试用例
	
	99分
	88分
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	-1分
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